

**A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA  
ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI  
(2024.10.04.)**

**59/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elbírálta a fellebbezést, és a felvételi bizottság FEB/0383-1/2024. sorszámú határozatát helybenhagyta.

**60/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elbírálta a fellebbezést. Ennek eredményeképpen az I. fokon eljáró bizottság FEB/0394-1/2024. sorszámú határozatát részben megváltoztatta és a fellebbező könyvvizsgáló kamarai tagsága megszűnésének időpontját 2024. június 22. napjában állapította meg. Az elnökség a felvételi bizottság határozatát a fentieket meghaladóan helybenhagyta.

**61/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége elbírálta a fellebbezést, és a felvételi bizottság FEB/0420-1/2024. sorszámú határozatát helybenhagyta.

**62/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és az előterjesztésnek megfelelően elfogadta a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szóló törvény, valamint az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásáról szóló törvény szerinti, kötelező jellegű kamarai Útmutató és az annak 2. számú mellékletét képező Egységes Szabályzat módosítását.

**63/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a főtitkári hivatal 2024. II. és III. negyedévi tevékenységéről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

**64/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és elfogadta a kamara 2024. I. féléves gazdálkodásáról szóló tájékoztatót.

**65/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta az okleveles könyvvizsgálói szakképzési és vizsgaszabályzat, továbbá 2. és 3. számú mellékletének előterjesztés szerinti módosítását, melyek a közfelügyeleti hatóság jóváhagyását követő napon lépnek hatályba.

### **66/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a felhőben működő könyvvizsgálati workflowt támogató szoftver alkalmazási lehetőségének biztosításával kapcsolatos – az előterjesztéshez mellékelt – ajánlat elfogadását támogatta. Az elnökség felkérte a főtitkári hivatalt a vonatkozó szerződés előkészítésére és a tervezet visszamutatására.

### **67/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

Az elnökség a napirend tárgyalásának keretében, a 66/2024. (10.04.) számú elnökségi határozathoz kapcsolódóan felkérte a főtitkári hivatalt, hogy a hivatkozott szerződéstervezet visszamutatásával párhuzamosan készítsen az elnökség részére előterjesztést olyan alkalmazások elterjedésének támogatására, amelyek a könyvvizsgálati folyamatok, könyvvizsgálati dokumentáció és a könyvvizsgálati dosszié elektronikus elkészítését magyar nyelven valósítják meg.

### **68/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és tudomásul vette a szakmai alelnök tájékoztatóját az IAASB által 2023-ban kiadott „Kevésbé összetett gazdálkodó egységek könyvvizsgálatára vonatkozó nemzetközi könyvvizsgálati standard” (a továbbiakban: „ISA for LCE standard”) hazai bevezetésének helyzetéről. Az elnökség felkérte a szakmai alelnököt, hogy a hazai bevezetést meghatározó érdemi kérdésekben elfoglalt álláspontjának kialakítása végett további tájékozódást és szakmai párbeszédet folytasson az ISA for LCE standard bevezetéséről az IFAC és a standardot az elsők között implementáló országok irányában többek között a bevezetés tapasztalatairól, körülményeiről és előnyeiről, és előzőek szerinti álláspontjáról a lehetőség szerinti legkorábbi időpontban, de legkésőbb 2025. március 31-éig számoljon be a kamara elnöksége részére.

### **69/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta „A 700. témaszámú (felülvizsgált) nemzetközi könyvvizsgálati standard és a 260. témaszámú (felülvizsgált) nemzetközi könyvvizsgálati standard szűk körű módosításai az IESBA-kódex felülvizsgálatainak eredményeképpen, amelyek előírják a társaságok számára annak nyilvános közzétételét, ha a társaság a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodó egységekre vonatkozó függetlenségi követelményeket alkalmazta” című kiadvány (továbbiakban: ISA 700 és ISA 260 szűk körű módosításai) előterjesztés szerinti magyar nyelvű lefordított szövegét, melynek hatályba lépéséhez a könyvvizsgálói közfelügyeleti feladatokat ellátó szervezet (Közfelügyeleti Hatóság), illetve a magyar nyelvű fordításának a szövege tekintetében az IFAC jóváhagyása szükséges. Amennyiben az IFAC vagy a közfelügyeleti hatóság jóváhagyásához esetleges javítások lennének szükségesek az ISA 700 és ISA 260 szűk körű módosításai jelen előterjesztés szerinti szövegéhez képest, akkor ezekről a módosításokról az elnökséget utólag tájékoztatni kell. A Közfelügyeleti Hatóság által jóváhagyott, az ISA 700 és ISA 260 szűk körű módosításai kiadványban megjelent, nevezett nemzetközi standardokban, s ez által ugyanezen magyar nemzeti standardokban okozott módosítások, 2025. január 1-jén lépnek hatályba, azaz ezeket a módosításokat a 2025. január 1-jén vagy az azt követően kezdődő üzleti évek pénzügyi kimutatásainak könyvvizsgálatára kell alkalmazni.

#### **70/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és elfogadta az IESBA által kiadott „Technology-related Revisions to the Code” („A Kódex technológiával kapcsolatos felülvizsgálatai”) című angol nyelvű kiadvány magyar nyelvű fordítását (a továbbiakban: „IESBA Kódex technológiai felülvizsgálatai”), mely annak IFAC általi jóváhagyását követően a kamara internetes honlapján kerül kihirdetésre. Amennyiben az IFAC által kért esetleges javítások következtében az általa jóváhagyott IESBA Kódex technológiai felülvizsgálatai magyar nyelvű szövege eltérne a jelen előterjesztés szerinti IESBA Kódex technológiai felülvizsgálatai szövegétől, akkor ezekről a módosításokról az elnökséget utólag tájékoztatni kell.

Az IESBA Kódex technológiai felülvizsgálatait 2025. január 1-jétől kell alkalmazni a kiadvány 51. oldalán szereplő hatálybalépésről szóló lábjegyzetben szereplő megbízás típusokra vonatkozó részletek alapján, a kamara etikai szabályzatának I.1.h) pontjának megfelelően. A jelen határozattal elfogadott IESBA kódex technológiai felülvizsgálatainak korábbi alkalmazása megengedett.

#### **71/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a 2024. évi minőségellenőrzési konferencia értékeléséről szóló előterjesztést tudomásul vette.

#### **72/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége megtárgyalta és jóváhagyta a minősítő vizsgákhoz kapcsolódó tiszteletdíjak előterjesztés szerinti módosítását.

#### **73/2024. (10.04.) számú elnökségi határozat**

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége „A szakértői bizottság iránymutatása a könyvvizsgálati megbízások dokumentálásáról” című szakmai anyag kamarai honlapon való közzétételét a kamarai alapszabály 347/b) pontja szerint jóváhagyta.

Budapest, 2024. 10. 14.

Dr. Pál Tibor  
elnök